



我市超细氧化铝阻燃微粉 产能列全国第一位



□晚报记者 刘观军
通讯员 王杰 李振鹏

位于沾化临港产业园区的中顺恒辉(滨州)新材料有限公司,是一家专注生产超细氧化铝阻燃微粉的企业,近年来,企业持续加大研发投入,

不断提高自身核心竞争力,2023年,公司超细氧化铝阻燃微粉产能达到十万吨,占全国31.51%,列全国第一位。

作为精细氧化铝产业链下游企业,这个项目依托同一园区内的汇宏新材料氧化铝

生产线,建设了国内最大的微纳米级阻燃材料生产线,其高端产品HC9000系列在阻燃环保电线电缆应用中表现优异,可完全替代进口产品。在生产流程上,该项目以管道运输的方式直接利用氧化铝母液进行生产,既降低了包装、运输成本,又省去了降温再加温的生产环节,减少了能源消耗。

中顺恒辉(滨州)新材料有限公司首席工程师张蕾:“我们的产品采用结晶工艺,产品颗粒控制在1-2微米,属

于微纳米新材料产品。其堆比重、流动性、吸油值最优,优于国外104LEO产品,缩短了原材料处理流程,进一步降低了能耗,深受国内外用户欢迎,产品远销海内外。”

企业持续加大研发投入,提高产品产能,在一期顺利投产的基础上,加速建设二期工程,满足市场供应,企业的投产达效实现了沾化临港产业园区“铝土矿—铝酸钠溶液—精细氢氧化铝”产业链的延伸,为园区100万吨精细氧化铝生产基地建设注入新动力。

中顺恒辉(滨州)新材料有限公司党支部书记李拥军介绍说:“我们力争2024年完成二期生产线的投产,使公司年产量达到20万吨的产能,为滨州经济社会高质量发展贡献一份力量。”



扫码看视频

滨州市气象台发布雷电黄色预警信号

滨州市气象台2024年7月25日15时00分发布滨城区、高新区、开发区和北海新区雷电黄色预警信号。目前降水回波主要位于德州和滨州一带,未来继续向东北方向移动。受其影响,预计25日下午到26日白天滨城区、

高新区、开发区和北海新区全部乡镇(街道)将出现对流天气,并伴有降水、雷电,7~9级雷雨阵风和局地短时强降雨。

此外,山东省气象台预计,25—26日我省仍处于副高边缘,多雷阵雨天气,其中

鲁中和鲁西北地区有中到大雨局部暴雨;台风“格美”将于27—28日影响我省,中西部地区累积降水量大。未来4~7天,受北上台风影响,我省多降雨天气。28—29日,鲁西北、鲁中和鲁南地区天气阴有中到大雨局部暴雨并

伴有雷电转多云,其他地区天气阴有雷雨或阵雨。南风5~6级阵风7~8级减弱到3~4级。30—31日,全省天气多云转阴大部地区有雷雨或阵雨。南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。(滨州气象台、山东气象局)

六大行官宣 集体下调存款利率

7月25日,工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行均宣布下调存款利率。这是今年以来大型商业银行首次下调人民币存款利率,也是自2022年9月以来的第五次下调。

工商银行官网显示,活期存款利率下调至0.15%。

三个月、半年期、一年期、二年期、三年期、五年期整存整取定期存款利率分别下调至1.05%、1.25%、1.35%、1.45%、1.75%、1.8%。

零存整取、整存零取、存本取息一年期、三年期、五年期定期存款利率分别下调至1.05%、1.25%、1.25%。

协定存款利率下调至0.6%,一天期、七天期通知存款利率分别下调至0.15%、0.7%。

农业银行、中国银行、建设银行、交通银行网站等均已更新最新存款利率,与工商银行最新执行利率一致,并自7月25日起执行。这意味着,如果存款100万元存5年期,到手利息由之前的10万元降至9万元,减少1万元。

此前,各家大型商业银行分别在2022年9月15日、2023年6月8日、2023年9月1日、2023年12月22日连续四次下调人民币存款利率,7月25日的下调是今年的第一次调整。

记者注意到,此前几次存款利率下调,都是由大型商业银率先实施,12家全国性股份制银行、城商行等随后跟进,中小银行最后陆续实施。因此,25日大型商业银行下调之后,其它银行也将陆续跟进调整存款利率。

(央视新闻客户端、大河财立方)

邹平市首批铁路煤炭顺利抵达

7月22日10时40分,首列满载53车3710吨的煤炭货运列车抵达山东梁邹铁路发展有限公司铁路货场,这是由山西省朔州市发往魏桥创业集团的首批铁路煤炭。

5月份以来,邹平市交通运输局铁路事业服务中心协助山东梁邹铁路发展有限公司,积极对接太原铁路局,探讨煤炭“公转铁”的可行性,初步确定了太原铁路局

大同铁路物流中心牵头的铁路运输物流总包模式。

7月初,由大同铁路物流中心牵头的煤炭铁路运输物流总包项目获国铁集团批复,实现了从山西煤矿到邹

平货运铁路的直通运输。开辟了煤炭铁路运输新通道,为全面实现邹平市大宗货物“公转铁”奠定了坚实基础。(邹平市交通运输局)

山东上半年肉蛋奶总产量达809.84万吨

7月23日至24日,全省畜牧业现场交流会召开。记者从会上了解到,今年上半年,全省畜牧业生产继续保持良好发展态势,生产规模持续扩大,生产水平不断提升,肉蛋奶总产量达809.84万吨,同比增长2.83%,市场价格回暖向好,产业结构更趋优化。

在保障肉蛋奶稳定供给的同时,我省注重加快构建种养衔接、农牧循环长效机制,扎实推进畜牧业绿色低碳高质量发展,全省畜牧业生态化水平走在了全国前列。同时,不断加强先进适用技术集成推广,今年公布的20项畜牧兽医主推技术

中,清洁绿色生产技术达到12项;新增畜禽粪污资源化利用整县推进项目县5个、总数达到76个;累计推介畜禽粪污资源化利用集成技术及设施装备33项,打造粪肥还田种养结合样板基地113个。

重大动物疫病防控方面,今年以来新创建无疫小区、净化场42个,数量居全国首位;新支持30个县级兽医实验室、305个乡镇畜牧兽医站升级改造,基层防疫条件改善。畜产品质量安全方面,坚持产、管、打并重,上半年,国家、省级监督抽检合格率均为100%。

畜产品稳产保供方面,

我省实现39个地方畜禽遗传资源有效保护全覆盖,不断扩大保种数量。按照“稳生猪、强禽业、增牛羊、兴奶业”的发展方向,保护生猪核心产能,确保全省能繁母猪存栏量保持在260万头左右;大力发展肉牛肉羊产业,打造一批阳信肉牛、利津黄河口滩羊等规模化、集约化生产示范区;加强优质奶源基地建设,优化奶群结构,促进奶业供需平衡。

聚焦数智赋能畜牧业发展,我省将大力推广生猪家禽立体养殖、奶牛智慧养殖、肉牛肉羊高效集约养殖等先进生产模式,加快发展智能成套设备,推进行业向工厂

化生产转型,力争到2030年,规模养殖比重由目前的87%提高到90%。

特色畜牧业发展方面,要适应市场消费需求,聚焦驴、兔等特色畜禽品种,因地制宜加快发展特色畜禽,带动养殖户增产增收。

另外,要加快畜产品精深加工和副产品综合利用,积极发展休闲食品、功能食品等精深加工产品。聚焦生猪、家禽、肉羊、黑牛等重点畜禽种类,打造一批规模优势强、市场需求大、发展前景好的全产业链样板。加大品牌培育力度,提高市场占有率,拓展畜牧业提质增效空间。(大众网)